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令和元年度第１回鎌ケ谷市図書館協議会会議録 

１ 開催日時  令和元年７月４日（木）午後２時～午後３時２０分 

 

２ 開催場所  鎌ケ谷市立図書館３階保育室 

 

３ 出席者 

（１）委 員   片山ふみ委員  濵口貞美委員  渡辺みどり委員  

滝本はる恵委員 斉藤日出雄委員  成毛美保委員 

箭田川淑美委員 

 

（２）市 側   皆川教育長  笠井生涯学習部長 

（事務局）岩松生涯学習推進課長  谷口図書館長 

橋本主査  舘野（再任用） 

（３）傍聴人  なし 

 

４ 委員任命式 

鎌ケ谷市図書館協議会に先立ち、「委員任命式」を行う。 

（１）任命書の交付 

（２）教育長挨拶 

（３）委員紹介 

 

５ 鎌ケ谷市図書館協議会 

（１）議題 

○委員長・副委員長の選出 

【審議内容】 

委員長・副委員長の選出にあたり、委員全員の了解のもとで岩松生涯

学習推進課長が仮議長となる。 

仮議長の進行により、鎌ケ谷市図書館協議会運営規則第２条の規定に

基づき、委員の互選で次のように決定した。 

委員長   太田直美委員 

副委員長  濵口貞美委員  片山ふみ委員 

 

以降、太田委員長欠席のため、濵口副委員長が鎌ケ谷市図書館協議会

運営規則第３条の規定により議長として議事を進行する。 

その中で、会議録署名委員は、名簿順に２人を選出することとして、
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今回の会議録署名委員は、片山委員と渡辺委員に決定した。 

（２）報告 

事務局より、次の２点について報告を行う。 

○令和元年度の図書館事業計画について 

図書館協議会について説明をする。 

平成３１年３月１日に開催された図書館協議会で協議された「令和

元年度の図書館事業計画（案）」については、内部決裁を経て決定した

ことを報告する。 

 

○令和元年度の先進館視察について 

視察候補先として「成田市立公津の杜分館」を提案する。 

また、視察時期については１０月下旬を提示する。 

 

議 長  ただ今の報告を受けて、ご質問、ご意見があればお願いする。 

（質疑応答） 

委 員  赤ちゃん登録について、知らない人もいるので声に出して伝

えることが大事。ブックスタートでお知らせしている。 

Ｗｉ－Ｆｉ導入について、参考資料室でパソコンを使って使

用するのか。参考資料室の使用、活用方法は。 

Ｗｉ－Ｆｉは、制限する方向で進めて行くのか。 

事務局  Ｗｉ－Ｆｉは、基本スマホ、パソコンを使用して参考資料室に

てさらに調べる方を対象に想定している。Ｗｉ－Ｆｉは、基本参

考資料室のみでの使用となる。利用者にパスワードをお知らせ

して使用する。受信できる範囲も限られている。 

Ｗｉ－Ｆｉの使用は制限する方向で考えているが、「スマホで

ゲームをしたい小学生などを来館に誘う手段」というご意見も

あったので、今後様々なご意見を伺い、検討を重ねていきたい。 

参考資料室の利用方法も同様に考えていきたい。 

委 員  市民の情報拠点になるというのは、インターネット環境も含

めて、ここに来れば情報を得られる環境を整えるというのが、図

書館の役割のひとつと考えられている。 

資料が古い。参考資料室をどう活用させていくのか、資料内

容も含めて見直しを検討してほしい。 

委 員  学校とのネットのつながりが無いのだが、つながっていくと

連携の取り方も広がると思う。こちらも検討をしてほしい。 

委 員  今年度のアドバンス研修が決まった。良い講師を招いている
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ので、参加してください。 

 

○その他 

委 員  岩波ホールで「ニューヨーク公共図書館」を上映している。 

委 員  東部学習センターの１階入り口付近の有効活用を考えてもら

えないか。子どもの居場所としての図書館というあり方もある。 

 

議 長  視察については、事務局の提案に基づき日程等の調整を行う

こととする。 

それでは、以上をもって本日の図書館協議会を閉会とする。 
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以上、会議の経過を記載し、相違ないことを証するため、次に署名する。 

 

令和元年 ８ 月 ２ 日 

 

署名人  片山 ふみ  印 

 

署名人  渡辺 みどり 印 


